

С возвращением на сцену!



За свою долгую сценическую жизнь народный артист РСФСР А. Я. Мовчан сыграл на сцене Новосибирского ТЮЗа не один десяток ролей, отличающихся бесконечным разнообразием характеров героев, их внешним видом, общественным положением и т. п.

Около десяти лет назад А. Мовчан стал главным режиссером театра музыкальной комедии. Руководство творческим коллективом иного жанрового направления потребовало от бывшего драматического актера большого напряжения сил.

С интересом встретили любители театра возвращение А. Мовчана на сцену, на этот раз, правда, в музыкальном театре. В поставленной им оперетте Ж. Оффенбаха «Прекрасная Елена» главный режиссер театра играл Плутона. На снимке вы видите А. Мовчана в этой роли.

Фото Н. Сырых.

Бийск, 1979, Зима.